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NOTULEN VERGADERING MR & DIRECTIE, GEHOUDEN OP DINSDAG 16 JANUARI 2024 

Soort vergadering Vergadering MR met Directie 

Voorzitter Dorcas Borgers 

Notulist Petra van Dijk (ambtelijk secretaris) 

Aanwezigen Liliane Franssen, Frans van Breugel, Daphne Oosterbaan, Dorcas Borgers, Sanne 
Mellema, Yvonne Zeegers 

Afwezig - 

 
 

1. 1. Opening  / mededelingen / vaststelling agenda 

 
 
 

De vergadering wordt geopend, de voorzitter heet Petra van Dijk welkom als ambtelijk 
secretaris.  
Mededeling: Behalve de begroting (zonder benodigde inhoudelijke toelichting), en de 
Stichtings-begroting zijn de overige stukken zonder redengeving niet of pas de avond voor de 
vergadering ingediend.  
Hierdoor heeft de MR het meeste niet kunnen lezen dan wel voorbespreken.  
Per onderdeel wordt dit in de vergadering besproken. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 
  

2. 2. Notulen vorige vergadering / actiepuntenlijst 

 

 
 
 

 

Notulen 21 november 2023: 
De MR is akkoord met de notulen. De directeur heeft wat feitelijke onjuistheden 
geconstateerd. Tevens vindt zij de tone of voice van de notulen negatief. Zij doet het voorstel 
om Petra naar de notulen te laten kijken en met voorstellen te komen.  
De MR wijst dit af. De notulen zijn al begin december gedeeld en gewenste wijzigingen hadden 
al eerder gecommuniceerd  kunnen worden.  
De directeur geeft aan dat zij een overzicht met aanpassingen gereed heeft. De MR is bereid 
hiernaar te kijken indien deze direct na de vergadering gedeeld worden. De notulen worden 
onder deze opschortende voorwaarde goedgekeurd. Mochten de gewenste aanpassingen 
tijdig gedeeld worden, dan zullen deze  schriftelijk worden  behandeld zodat de notulen dan 
alsnog binnen een week zijn vastgesteld.  
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Actiepunten 

Alle 
actiehouders 
Dorcas / 
Directeur / 
Petra 
 
Directeur 

actiepuntenlijst actief bijhouden (invullen kolom ‘status’)  
 
 
Doorlopen actiepuntenlijst en komen tot voorstel van een  kortere versie  
 
 
 
Voorgestelde aanpassingen notulen direct delen met MR. 

 

3. 3. Vaststelling leerlingentelling (1 december 2023) 

 
 

De MR heeft de leerlingenaantallen per 1 december 2023 gevraagd. 
De directeur antwoordt dat dit 193 is. De leerlingenaantallen voor de meerjarenbegroting 
staan in de toelichting op de begroting. Per 1 februari 2024 wordt dit 189. De verwachting voor 
het schooljaar 2024-2025 is dat we 15 leerlingen in groep 1 hebben en 14 in groep 3. Dit voelt 
zorgelijk, het is onduidelijk of het een trend is of een ‘dipje’. 
 
De MR constateert dat in de meerjarenbegroting gerekend wordt met een leerlingenaantal van 
rond de 200, hetgeen dus niet klopt. 
 
De MR meent dat een oorzaak van het feit dat ouders niet voor de Weidevogel kiezen, de 
onduidelijkheid over de nieuwbouw kan zijn. Hierover moet daarom goed gecommuniceerd 
worden. De directeur antwoordt dat dit ook wordt gedaan. 
 
De MR denkt dat het goed is om juist ook de huidige ouders en leerkrachten mee te nemen in 
de communicatie over de  plannen, dit kan ook zonder dat er al een compleet plan bekend is.  
De directeur antwoordt dat dit pas logisch is als er wat meer helderheid is over de stappen die 
gezet zijn. Er komt wel een ouderavond, deze is gepland in februari (themabijeenkomst). Daar 
staat dit op de agenda.  
De urgentie wordt zeker gevoeld, er komen meerdere bijeenkomsten. 
 
De MR heeft op basis van bovenstaande drie verzoeken:  
- Een overzicht van de leerlingenaantallen per klas voor schooljaar 2024-2025 (er zal een 

combinatieklas moeten komen, dit is nog niet eerder gebeurd. Het is ook nog onduidelijk 
waar dit leerlingenaantal vandaan komt). 

o De directeur meldt dat dit overzicht in het formatieplan komt te staan  
o Dit is voor de MR niet akkoord, zij ontvangt de informatie tijdig voor de 

eerstvolgende vergadering. 
- Aanleveren van de al eerder verzochte tijdslijn voor de scenario's  van de nieuwbouw, hoe 

en wanneer alle stakeholders betrokken worden. 
Een planning voor overleg/inspraak over het nieuwe schooljaar.  

- Een plan voor het meenemen van ouders m.b.t. de nieuwbouw 
 

Actiepunten 

Directeur 
Directeur 

Aanleveren overzicht van de leerlingenaantallen per klas voor schooljaar 2024-2025  
Aanleveren van de al eerder verzochte tijdslijn voor de scenario's  van de nieuwbouw, hoe en 
wanneer alle stakeholders betrokken worden. 
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4. 4. Stichting Weidevogels begroting 2023-2024 (ter instemming OMR) 

 
 
 

De Stichting de Weidevogels bestaat uit 1 ouder en 2 leden van de ouderraad (OR)  De 
Stichting de Weidevogels int en beheert de jaarlijkse ouderbijdrage en maakt hiervoor jaarlijks 
een begroting. De OR bepaalt en verantwoordt hoe de ouderbijdrage uitgegeven wordt. De 
oudergeleding van de MR moet (als vertegenwoordiging van de ouders) instemming geven op 
de voorgestelde begroting die de Stichting de Weidevogels opstelt.   

De begroting kwam te laat binnen maar er ligt een uitdrukkelijk verzoek vanuit de Stichting om 
snel in te stemmen zodat men verder kan. Deze begroting is ter instemming voor de OMR, zij 
zal buiten de vergadering de begroting bespreken en de MR op de hoogte houden van haar 
bevindingen, zodat zo spoedig mogelijk kan worden ingestemd.  
 
De Stichting de Weidevogels vraagt of er geen subsidie kan worden gevraagd voor ‘Hallo 
Muziek’, omdat dit contract een groot deel van de begroting behelst.  
De directeur antwoordt dat een deel van de kosten voor ‘Hallo Muziek’ al vanuit subsidie 
bekostigd wordt, een ander deel vanuit de schoolbegroting. De directeur heeft het advies om 
te stoppen met ‘Hallo Muziek’, vanwege de hoge kosten.  
De MR geeft aan dat het muziekonderwijs erg relevant is voor de school en de keuze van 
ouders voor juist deze school, aangezien dit bij de visie van de school hoort. 
De Stichting de Weidevogels heeft tevens het voorstel gedaan om te zoeken naar alternatieven 
voor ‘Hallo Muziek’. Ouders kiezen juist vanwege het cultuuronderwijs voor deze school. Die 
visie gaan we niet zomaar aanpassen. Er zal een alternatief gevonden moeten worden.  
 
De MR ontvangt graag een precies overzicht  van de kostenverdeling voor ‘Hallo Muziek’. 
 
De directeur vraagt zich af of het bestuur van de stichting alle informatie heeft ontvangen. De 
OMR kan dit nog navragen.  
 
Een ander punt in deze begroting is de opbrengst vanuit de TSO. Dit staat deels in de 
begroting, maar dit kan niet omdat deze opbrengsten er niet zijn door het gebruik van het 
continurooster. 
 
Zijstap:  
De MR is onder voorwaarden akkoord gegaan met het continurooster.  
De afspraken staan in de betreffende notulen en zijn gecommuniceerd in een mailwisseling 
met directie. Onder meer afgesproken is, dat er een peiling wordt gedaan onder de ouders en 
bij het team door de directeur (evenals voor het ingaan van het continurooster). Met de 
uitkomsten kan er dan bekeken worden of het continurooster gehandhaafd blijft of dat er 
terug wordt gegaan naar TSO.  Het is een wettelijke verplichting dat ouders en team gepeild 
worden, en de MR moet instemming geven als schooltijden gewijzigd worden.  

 Zoals al in de eerste helft van het schooljaar  gemeld door de OMR, dient de evaluatie voor de 
voorjaarsvakantie met een tijdige informatie zowel live als via google forms gehouden te 
worden.  

Een tweede voorwaarde voor instemming was dat  de MR actief en ongevraagd op de hoogte 
gehouden zou worden van de gesprekken tussen de directie en de verschillende mogelijke 
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gegadigden voor de TSO voor het regelen waarvan de directeur een inspanningsverplichting 
heeft.  
De eerste (evaluatie) wordt door de directie  in februari georganiseerd.  
Met betrekking tot de tweede voorwaarde meldt de directeur dat de inspanningsverplichting 
wel gedaan is, maar niet is teruggekoppeld aan de MR. Daarmee is de OMR het niet eens, de 
OMR heeft zelf vernomen dat er gesproken is met een partij en noemt dat in de vergadering.  
De inspanningsverplichting zoals afgesproken is nog niet vervuld. De PMR geeft ook aan dat er 
geen algehele consensus is zoals gesteld. 
 
Er sluit een toehoorder aan.  

Actiepunten 

Directeur 
 
Directeur 
 
Directeur 

Aanleveren precieze verdeling tussen alle delen (stichting, school, subsidie) m.b.t. bekostiging 
‘Hallo Muziek’. 
Organiseren evaluatie voor zowel team als ouders/verzorgers  (bijeenkomst en schriftelijk via 
Google Forms) 
Serieus navraag doen bij alle mogelijke instanties voor TSO met terugkoppeling  aan MR. 

 

5. 5. Schoolbegroting 2023-2024 (ter informatie) en meerjarenbegroting (ter advies) 

 De MR heeft een aantal opmerkingen. Op 7 december is de begroting van Innoord in de GMR 
besproken. Deze zou uiterlijk op 21 december aan de MR worden aangeboden. De directeur 
is deze afspraak zonder kennisgeving aan de MR niet nagekomen. In de vergadering wordt 
gemeld dat dit later is geworden, omdat de directeur nog inhoudelijke vragen had en een 
juiste versie wilde delen. 
 
De MR valt hierover, er zou niet aan de afspraak zijn voldaan. De directeur meent van wel, de 
begroting is een week voorafgaand aan de MR-vergadering gedeeld met de MR. 
De MR meent tevens dat de begroting niet voldoende is (geen meerjarenbegroting) en dat er 
te laat een oplegger is ontvangen.  
 
Er volgt een discussie over het al dan niet gegeven advies over de begroting.  
De directeur meent dat advies al is gevraagd en door de MR gegeven. De MR meent van niet 
en heeft al eerder aangegeven dat een advies nooit plaats kan vinden op basis van niet 
gedeelde stukken.  
 
Er gaat echt iets mis in de communicatie tussen de directeur en de MR. De directeur meent 
dat ze de MR meeneemt. De MR meent van niet. Bij Innoord zelf gaan zaken niet goed m.b.t. 
de begroting. De meerjarenbegroting is niet goedgekeurd door de GMR.  
 
Dit is niet de eerste keer dat toezeggingen niet nagekomen worden. Op dit punt wordt de 
vergadering geschorst vanwege escalatie. 
 
De MR stelt voor om als MR met de directeur en met het bevoegd gezag (de bestuurder van 
Innoord in deze) te praten. Tevens wil de MR de inspectie inschakelen.  
 
De vergadering wordt later gestaakt.  
 
Hierna spreekt de MR zijn zorg uit, ook de directeur doet dat. 
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Sanne verwoordt de zorg van de hele MR en dat is onder meer de zorg over het voortbestaan 
van de school en de ambitie hiervoor bij directie en Innoord. Deze zorg wordt door een 
aantal zaken veroorzaakt: 
- Het begrotingstekort dat niet meer aangevuld wordt door Innoord; 
- Afnemende leerlingenaantallen, kleinere klassen; 
- Plannen voor minder lesgevende fte’s, dus ook minder leerkrachten; 
- Een schoolgebouw dat geen onderhoud meer krijgt i.v.m. de nieuwbouwplannen; 
- Zorgen om financiering van de nieuwbouw; 
- Tijdelijke huisvesting op de locatie kindercampus Mokum tijdens de nieuwbouw. Dit is 

een nieuw schoolgebouw dat te groot is voor de school die er nu in zit. Deze school heeft 
ook een begrotingstekort, er is de vrees dat onze school niet kan voortbestaan, en zal 
fuseren met deze school als onontkoombare oplossing. 

De MR ziet dit al tijden aankomen, maar vindt dat zij keer op keer niet op tijd en niet open 
geïnformeerd wordt. Ook heeft de MR keer op keer benadrukt wat de rol en de rechten van 
de MR zijn (betreft voornamelijk ongevraagd geïnformeerd worden). De MR geeft aan dat de 
medezeggenschap op deze manier in het geding is.  
 
De directeur deelt ook haar zorgen. 
Zij deelt de zorg (en de emotie) over een toekomstbestendige Weidevogel. Maar voelt zich 
ingehaald door de realiteit m.b.t. leerlingenaantallen. 
Hoe zorgen we dat we een gezonde financiële school worden, met een goed 
onderwijsconcept zodat we meer ouders binden? 
Er is tevens een zorg over de samenwerking met de MR. Zij voelt gebrek aan verbinding. Ze 
begrijpt dat er wetgeving is waar we ons moeten houden. De directeur wordt ondersteund 
door de VOO. Dit helpt, maar is blijkbaar niet voldoende. Niet om samen te werken zoals we 
beiden willen. De directeur heeft getracht het vertrouwen te herstellen zodat er beter kan 
worden samengewerkt. Dit is helaas niet gelukt.  
Na terugkomst vanuit ziekte is het gebrek aan verbinding gevoeld. Uiteraard is er de 
juridische kant van de medezeggenschap, maar waarom werken we niet meer aan een goede 
samenwerking? Zij wil transparant zijn. Maar heeft het gevoel dat er over grenzen 
heengegaan wordt, haar de ‘les wordt gelezen’. Zij constateert een rolverwarring. Wat hoort 
bij de directeur en wat bij de MR? De operatie/uitvoering ligt bij de directie, de MR kan dan 
meer loslaten. We zullen betere afspraken moeten maken, wellicht met ondersteuning van 
de VOO. 
De directeur wil hier een streep onder zetten, en met vertrouwen naar de toekomst toegaan. 
 
Ook de MR wil voorwaarts maar wil zich wel aan het plan houden om de zorgen te delen met 
het bestuur van Innoord (het gaat nu echt niet goed, met redenen). De MR wil dat de 
directeur het bestuur hier zelf ook over informeert.  
Hiernaast zal de MR ook haar achterban informeren over de huidige situatie, aangezien zij 
niet langer kan verantwoorden dat zij haar rol niet kan pakken. 
 
In het kader van het krijgen van verbinding stelt de directeur voor dat de afzonderlijke MR-
leden eens binnenlopen bij de directeur voor een informeel gesprek, om zodoende 
geïnformeerd te raken en te blijven.  
De MR antwoordt dat dit niet altijd mogelijk is. De OMR-leden werken en hebben daar niet 
altijd tijd voor. Los informatie halen is dan lastig. De wet zegt dat de directie informatie moet 
brengen, al dan niet ongevraagd.  
De MR wenst het formeel te houden en alles IN een vergadering te bespreken, dit tevens om 
de transparantie te borgen.  
Vertrouwen krijg je door doen, met elkaar doen wat je zegt. 
Ook meent de MR dat de basis van informatie delen niet goed is, daarom is het vertrouwen 
er niet. Dit is door de MR al vaker aan de orde gesteld, ook in de brief vorig jaar aan het 
bestuur van Innoord en daarmee ook aan de RvT.  
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De MR weet ook niet meer hoe nu verder. 
In ieder geval wil de MR met het bestuur van Innoord om tafel om de ‘escalatie’ te bespreken 
en te vragen om hun rol te pakken. De rol van de VOO hierin wordt door de directeur 
besproken met de VOO. 
 
We sluiten af en verdagen de punten naar de volgende vergadering. Acties vanuit deze 
vergadering dienen wel te worden opgevolgd, samen met de openstaande agendapunten die 
niet kunnen worden uitgesteld tot volgende vergadering.  
We besluiten een tussentijdse vergadering te plannen waarin we alle openstaande 
agendapunten bespreken, inclusief de stukken die nu nog ontbreken. Vooraf kunnen waar 
mogelijk schriftelijk vragen en antwoorden gecommuniceerd worden tussen MR en 
directeur. 
 
Hiervoor zullen de ontbrekende stukken moeten worden aangeleverd. Actie directeur. 

Actiepunten 

Directeur 
 
MR en directeur 
 
Directeur  
 
MR 
 
Petra/MR 

Aanleveren alle ontbrekende stukken vanuit agenda 16-1  
 
Communiceren tussentijds schriftelijke vragen en antwoorden n.a.v. stukken. 
 
Informeert bestuur  Innoord en VOO over escalatie en reden 
 
Informeert bestuur Innoord en achterban over escalatie en reden 
 
nieuwe tussentijdse datum prikken en uitzetten 
 

 

6. 6. Agendapunten ingelaste vergadering 

 Onderstaande agendapunten van deze vergadering worden besproken in de ingelaste 
vergadering: 
- Schoolbegroting 2023-2024 + oplegger + meerjarenbegroting 
- Werkverdelingsplan 
- Plan van aanpak RI&E 
- Schoolgids 
- Schoolplan 
- SOP (Schoolondersteuningsprofiel) 2023-2024 
- Aanbod voor leerlingen die extra ondersteuning nodig hebben, dyslexiebeleid  
- Anti-Pestprotocol (ter instemming OMR)  
- Schoolbeleid voorlichting vapen en andere verslavende middelen (ter instemmings 

OMR)  

 

7. 15.  Wvttk / rondvraag / sluiting 

 De vergadering wordt gesloten. 
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